法務部行政執行署彰化分署新聞稿



發稿日期:113年7月3日

發 言 人:江佳蓉主任行政執行官

發稿單位:執行科

聯 絡 人:秘書室主任 陳亮才

聯絡電話: 04-7269435轉211 編號:

與豔陽同行!「投愛送暖」公益活動圓滿結束

法務部行政執行署彰化分署於 113 年 7 月 2 日(星期二)在南投辦公室舉辦的「卦山法拍市集-投愛送暖」-動產聯合拍賣會,除了近百種商品任君選擇,還有公益團體設攤義賣,以及榮民服務處、稅務機關的業務宣導。當日並有南投縣記帳士公會、中華工商稅務協會呼朋引伴、共襄盛舉。在彰化分署事前於官方臉書多支創意行銷宣傳短片的推波助瀾下,即使當日艷陽高照,所有工作人員均揮汗如雨,布置場地,仍熱心服務現場來賓。不少民眾一早即到達現場參觀,選購心儀物件,其中杉林溪茶葉甫一開賣即秒完售,當日動產拍、變賣所得總計新臺幣(下同)9萬7,085元,雖為數不多,但卻是全體工作人員、參與的機關團體及民眾滿滿的心意。

活動當日現場舉行超低價格變賣商品-果汁機及平底煎鍋的開箱活動,變賣價格當場才揭曉,由於價格極為優惠,相當於市價的4至5折,二種商品義務人均僅各提供一個變賣,有意應買民眾須於本分署官方臉書留言,始獲得應買之抽獎資格,待拍賣區物件的拍賣程序結束後,公開抽出幸運得主,中獎民眾均雀躍不已。另本次拍賣之甲等綜合營造業公司的出資額,原有一位應買人登記競標,最終因出價未達底價而流標,錯失了成為營造業老闆的機會。而本日下午不動產集中拍賣,出價最高者為一筆彰化縣二水鄉的土地,得標金額為36萬元。

彰化分署配合行政執行署「123聯合拍賣」固定每個月第一個禮 拜二辦理集中拍賣。為服務廣大客群,動產集中拍賣場地有時在彰化、 有時在南投;另不動產拍賣為減免民眾奔波之苦,以現場投標兼採通 訊投標方式,便利民眾應買亦防堵圍標情事,請有興趣民眾密切關注本分署臉書及官網,注意本分署最新動態消息。彰化分署特地呼籲民眾,如民眾接獲本分署傳繳通知,切勿自行認定是詐騙集團所為,棄置不理;如有疑慮,民眾可自行上網查詢本分署電話號碼,撥打電話與承辦人員連繫,誠實繳納公法上稅費,勿心存僥倖,杜絕詐騙!



▲民眾參與稅務宣導



▲變賣物品開箱活動



▲民眾選購物品